

湖南体弱多病患者

中科院微生物所八峰药化帮助您： 远离药品危害 补充营养 增强免疫力 重返健康 延年益寿

诺尔奖获得者多尔蒂说：“对付疾病，人类与其使用药物，不如提升自己的作战能力（即免疫力）。许多所谓的病人一天吃好几种药，治好一种又得一种，伤完肝又伤肾，却忽略了健康的根源——免疫力。”他在自己的畅销书中公布了自己著名的论断：人类只有一种病，叫免疫力差。使用自然疗法才能建立和强壮你的免疫力，而自然疗法首推氨基酸疗法。

欧美早已意识到了氨基酸对人体的重要性，1998年美国将氨基酸列为国民首推保健品，日本人均寿命能够达到84岁，归功于他们长期的足量的补充氨基酸。

中国出了个八峰氨基酸！

“做良心人，制良心营养品”。说起我国氨基酸行业生产规模最大，系列产品最多，质量档次最高的企业——八峰药化，那可是中外闻名，老少皆知！1999年被国家科技部指定为“全国重点高新技术企业”，是全国第一家通过GMP认证的氨基酸生产企业，是亚洲最大的氨基酸原料液生产基地。2000年3月又与中科院签订科技合作协议，中科院以其基因工程，克隆技术入股八峰药化，为八峰药化建成“东方氨基酸王国”提供了可靠的技术保证。

近年来，八峰药化常常承担国际级氨基酸课题，在老慢病，体弱多病领域，八峰药化深耕8年，联合中国科学院院士方荣祥教授和中国科学院院士唐天宇教授等组成的专家组成成功研发出“左旋氨基酸”，并获得国家科技进步一等奖，国家星火一等奖和国家发明专利，消息一出，世界为之惊叹。体弱多病患者，从此彻底有救了。

中科院八峰药化专家组说：“八峰研制出来的营养品，就是中国第一！现在体弱多病治疗的环境太乱！中医西医治不好，偏方没功效，就是要靠真正有能力的厂家来为老百姓研发出一个有确实疗效，有科学机理的营养品。我敢付责任的，我们八峰做到了！”

经80万病例临床验证，八峰药化宣布，中科院院士组成的专家小组研制的左旋氨基酸对体弱多病祛除率达98%以上，高血压，冠心病，糖尿病，肠胃病，失眠等长期慢性病患者少则一个月，多则6个月，疾病都得到有效的控制，减轻甚至祛除，免疫力全面增强，从此健康生活。

左旋氨基酸 震惊世界医学界

中科院八峰药化成功研制出的左旋氨基酸祛除体弱多病效果惊人，吸引了德国艾朗根大学医院，非要亲自验证，他们选取60名体弱多病患者用左旋氨基酸进行六个月的调养，在此期间，医生们对患者进行了7次检查，结果发现，其中58名高血压、冠心病、糖尿病、肠胃病、失眠等长期慢性病患者疾病都得到有效的祛除。他们认为添加了东方中草药调理成分的左旋氨基酸对不能解决的体弱多病顽症确实有奇效。

中科院八峰药化专家组讲了个简单的道理：人随着年龄的增长，机体免疫功能下降，各种疾病趁虚而入。从这一点上看，体弱多病的病机像免疫功能低下。普通传统的药品，虽然能够缓解疾病症状，但没有从根本上增强免疫力，所以药一吃，疾病症状缓解一点；可药一停，疾病比原来还重。

治病要求本。人为什么会免疫功能低下呢？免疫功能都是由免疫细胞执行。而免疫细胞是由蛋白质氨基酸构成的。一旦新陈代谢缓慢，体内营养特征是负氮平衡，氨基酸吸收减少，蛋白质分解多于合



乐百寿是个宝
爷爷喝了吃得好好
奶奶喝了睡得好好
爸爸喝了精神好好
妈妈喝了皮肤好好
喝了乐百寿
百岁不显老。

成，而氨基酸缺乏或失衡就导致细胞免疫功能下降。

所以说氨基酸缺乏、营养不足才是体弱多病的病根。

公开叫板：我能祛除患者朋友体弱多病的病根

有些患者问：我们也喝过不少增强营养的补品甚至也喝过氨基酸，可是为什么效果不好呢？

中科院八峰药化专家解释：

一、普通的营养品和氨基酸口服液中含氨基酸含量微乎其微，免疫细胞缺少营养供给，无法修复。左旋氨基酸中的氨基酸含量是普通的氨基酸含量的30倍。

二、普通的氨基酸不含左旋氨基酸，喝了吸收慢，效果差。左旋氨基酸技术根据人的生理特点将氨基酸全部制成左旋结晶氨基酸，吃进去后直接吸收，不增加代谢的负担，吸收效果是普通氨基酸的60倍。

八峰药化“十年磨一剑”，通过近百万临床验证，成功治愈98%的临床实验对象，中科院八峰药化专家说“虽然体弱多病的患者病情各异，但总结起来，调养诀窍就9个字——“补充营养、增强免疫力”。“补充营养、增强免疫力”就是左旋氨基酸疗法的本质核心！

所以中科院八峰药化专家组敢公开承诺：左旋氨基酸疗法能够祛除患者朋友的体弱多病的病根！

权威认证 国家科技进步一等奖

左旋氨基酸的卓越效果，达到国际领先水平，更值得一提的是左旋氨基酸生产技术获得了国家科技进步一等奖（证书编号：2002J-172-1-017-014-D01）。八峰药化运用左旋氨基酸技术生产了左旋氨基酸，目前，该左旋氨基酸已被国家卫生部门批准为新一代的氨基酸祛除体弱多病的专用营养品。并因其效果好，无副作用的特点，被授予小蓝帽标志。更可喜的是，国家特批左旋氨基酸使用“乐百寿”商标，并将“增强免疫力”写入保健功能，以此表彰中科院院士对体弱多病祛除的突出贡献。

相关部门应用现代手段进行检测。结果显示，乐百寿氨基酸实现了体弱多病祛除的四大突破：

一、成分奇：乐百寿氨基酸的主要成分为左旋氨基酸，直接参与合成患者朋友必需的优质蛋白，并添加了东方中草药，更易于人体吸收营养和修复受损的免疫细胞。

二、品质好：运用左旋氨基酸技术生产的高精度的“乐百寿”氨基酸，与德国“迪高沙”、日本“味之素”并列为世界三大名牌氨基酸。

三、工艺高：八峰药化采用国际先进的生产设备和检测设备，运用航天技术生产，使乐百寿氨基酸的产品质量得到国家有关部门的高度认可和好评。

四、效果奇：乐百寿是国际仅有的能够祛除体弱多病的特效营养品。体弱多病患者每天早晚各喝一支，7天疾病症状减轻，30天疾病症状消除，6个月免疫力全面增强，完全恢复健康。从此远离药品危害，延年益寿。

每天2支 见证奇迹 专家盛赞乐百寿氨基酸

国际营养协会联盟主席Guervo Blanco博士说：“乐百寿氨基酸突出了三大作用，一是营养剂，二是机体调节剂，三是免疫剂。氨基酸是生命之源，只有保证机体对氨基酸种类和数量的需求，才能维持细胞正常的新陈代谢，乐百寿氨基酸口服液在补充营养，增强免疫力方面发挥着独一无二的作用”。免疫力低下体弱多病的患者均可放心喝乐百寿氨基酸。

●乐百寿 巧化血栓救心脑

乐百寿中的盐酸组氨酸能够化开全身血栓，疏通血管，使血流畅通，血管充满弹性，使血压、血脂等肝脏功能恢复。

●充足的氨基酸 健康的前列腺

左旋谷氨酸、左旋甘氨酸、能够消炎、杀菌、消肿、回缩腺体，清除异物，修复损伤，达到全面恢复机体正常功能的目的。

●乐百寿 安神促进睡眠

乐百寿对失眠、头痛、抑郁的见效尤为迅速，其中的色氨酸能生成助眠素，使中枢神经的兴奋和抑制有序。

●肠胃问题 乐百寿调理更有效

乐百寿能调整胃酸，胃蛋白酶的正常分泌与生成，促进胃肠粘膜生长，调节粘液的分泌，对改善胃肠道功能，促进消化吸收有很好的效果。

●乐百寿 肝的卫士

左旋甲硫氨酸是各种肝病治疗剂，具有解毒的功效。

●降血糖复糖糖尿病及并发症

乐百寿中的亮氨酸、异亮氨酸、缬氨酸、这三种氨基酸为支链氨基酸，可促进胰岛素分泌，轻松降血糖。

●氨基酸 抗肿瘤斗士

乐百寿中的苯丙氨酸具有消炎镇痛、抑制肿瘤活性的机能。

乐百寿含有足量的人体所必需的硒元素，具有防癌作用。

●最佳的营养剂和康复剂

癌症病人的放疗化疗时期、术后病人的康复期，消耗的氨基酸蛋白质比较多，是需要及时补充氨基酸。

●乐百寿 强肾固本夫妻情趣高

左旋盐酸精氨酸是精子的主要成分，能够防治不育，提高性功能，使夫妻生活更加和谐。

巧喝乐百寿6个月 养好一身病

在乐百寿氨基酸的受益者中，有一位财政局退休的赵阿姨，患有高血脂、糖尿病、食道炎、风湿等疾病10来年，体质极度虚弱，免疫力低下。平时食欲不振、乏力、提不起精神，尤其每到变天、气温稍有变化，就会头痛、感冒、咳嗽。整天离不开药，还动不动就打针输液。去年听朋友说左旋氨基酸可以补充营养，全面增强免疫力，抑制疾病源头，才知道自己三天两头生病都是免疫力低下惹的祸。赵阿姨赶紧买来10盒乐百寿氨基酸，才喝了一周，食道炎症消失，吃得好、睡得香；1个月后糖尿病、高血脂等症状明显减轻；喝了6个月，赵阿姨惊讶的发现自己大半年都没有打针、吃药，精力充沛，免疫力全面增强。单位组织退休职工体检，赵阿姨身体各方面都很健康，逢人便说，喝了乐百寿，养好一身病。

一身心脑血管 重见“艳阳天”

父亲1999年查出高血脂和类风湿，2000年确诊有冠心病和糖尿病。早餐喝碗豆浆，午餐水煮青菜，半碗饭，晚餐一碗粥加一个西红柿，除了平时听听收音机解解闷，同龄人的乐趣一点也没有，有的只是被病痛折磨的痛苦，药换了一种又一种，每次大把往嘴里塞药都会泪流满面。后来，老友送给了父亲20盒乐百寿氨基酸，告诉他是提高免疫力的营养品，对慢性病效果特别好。喝了一周，就明显感觉头脑清醒了，眼睛清亮了，心胸舒服了很多。3个月下来，浑身上下都觉得舒服。前几天去医院做了个全面检查，结果令人惊叹，血管弹性居然比年轻人还好。如今，父亲又恢复了往日的笑容，开始了“幸福晚年”。

30年顽固失眠 一喝就好

家住湖南的老姚，失眠30多年，吃过国内外名药无数，看过的医生少说也得有100位，可就是不见好，因为深受失眠之苦，老姚瘦的不成人形，整天精神恍惚。后来听说乐百寿氨基酸改善睡眠效果特别好，就买了10盒刚喝第一天，人睡比以前容易。才2天，就能睡到天亮，头脑清醒、心情舒畅，一个月后老姚的失眠彻底好了，他又买6个月乐百寿氨基酸，全面提高免疫力。这不2年过去了，老姚精神倍儿棒，整个人都显年轻了。

(版权所有，抄袭必究)

体弱多病 特效营养品

鉴于中科院八峰药化左旋氨基酸对体弱多病祛除的卓越贡献，国家特批使用“乐百寿”防伪商标。

配方成分
乐百寿氨基酸主要成分为盐酸组氨酸、盐酸赖氨酸、谷氨酸、甘氨酸、亮氨酸、异亮氨酸、缬氨酸、苯丙氨酸、色氨酸、甲硫氨酸、盐酸精氨酸、苏氨酸、门冬氨酸、牛磺酸等二十多种左旋氨基酸，并添加了东方中草药。

特大喜讯

乐百寿氨基酸救助公益活动来到我市，乐百寿氨基酸是体弱多病的特效营养品，能迅速补充营养，增强免疫力。彻底祛除疾病源头。为此，国家高度重视，发文要求重点推广。

本次活动由中华疾病预防与控制协会发起，是全国性公益救助活动。工作人员透露：活动期间特惠体验，乐百寿氨基酸买20赠10，10赠2。救助名额只有500个。

体弱多病救助专线：0731-

82273742
82222114

乐百寿氨基酸特供地址：东塘楚明堂大药房（原楚仁堂，神禹大酒店旁）、养天和东塘星城大药房（百幸鞋业旁）、芙蓉区：火车站阿波罗药柜（北门通道）、天心区：平和堂（五一店、东塘店）、南门口好多药柜、岳麓区：河西通程新一佳药局、株洲：健康堂大药房（贺家土庆隆宾馆对面）、湘潭：贵富康大药房（市一中对面）
市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款